



刘谦李云迪 互指对方炒作

“找力宏”无人认

事件回放

刘谦调侃 李云迪“找力宏”

春晚上,刘谦和李云迪搭档,表演一个名为《魔琴》的魔术,在一个段落中,李云迪从一顶摇晃的帐子中探出脑袋,对刘谦耳语,刘谦侧耳倾听,随即爆出一句让观众笑喷的话:“找力宏?”在李云迪没有进一步表示的情况下,刘谦一边自嘲:“我还没找董卿呢!”一边快步回到舞台中央继续表演。

正是这段时长不过数秒的对话,引起了之后的轩然大波,不仅被封为“春晚我最印象深刻”的台词,还被推举为当晚节目的最大爆点,秒杀一切大腕和话题,甚至盖过了刘谦的魔术本身,正如网友所说:“今年没有破解刘谦的魔术了,所有人都在试着弄清那些人的关系……”

一句“找力宏”,引得钢琴家李云迪和魔术师刘谦谁都不认。在刘谦方面称央视蛇年春晚上调侃李云迪的一句“找力宏”是李方提出后,沉默数日的李云迪昨天突发微博,否认提出过类似要求。其经纪人更指刘谦团队炒作。刘谦方面昨天接受本报采访则称自己没有撒谎,并称元宵晚会未受影响。双方各执一词引大众不满:为什么一句简单的台词谁都不肯认?到底谁在对媒体撒谎?

的声明中没有出现“李云迪”及经纪人的名字。何晃杰先生利用各种舆论和传播渠道,欺骗大众,这是极为不负责任且没有任何根据的诬蔑、诽谤行为。”声明还强调,希望此事能够告一段落。如再有人恶意对李云迪有不实言论,必将追究其法律责任。声明更指,“李云迪参与春晚旨在带给大家欢乐,最后却演变成一些人的不断炒作。”

李云迪否认提议“找力宏”

央视蛇年春晚上,刘谦和李云迪搭档的《魔琴》受好评,刘谦的一句“找力宏”更引起不少关注与网友讨论。不过初一凌晨1时45分,央视蛇年春晚官方微博特别发声明称“刘谦调侃李云迪、王力宏的桥段并非导演组设计,而是刘谦的现场发挥,纯属个人行为”。春晚重播版也将该段落删除。

对李云迪的说法,记者昨日也联系上了何晃杰,但他表示,自己该说的在早前的声明中都已说清了,再说一遍还是一样。至于声明中的“李先生”是否指李云迪方面,以及李云迪当时原话究竟如何,何晃杰也强调,一切正如自己当时在声明中所写的那样,自己并没有瞎说。他也否认自己炒作,“刘谦节目的收视率很高,我们不需要炒作。”

李云迪经纪人李文伟接受媒体采访也表示,李云迪及其团队从未和刘谦方面单独进行过任何私下的沟通。他更否认曾和李云迪及团队到过刘谦的休息室进行商讨,而是于节目开始前的一个多小时,在春晚的后台与对方进行过沟通,当时也有春晚工作人员在场,但并未提及台词的内容,“其实正式表演之前并未设定任何对话内容”。

网友质疑认句话咋这样难

双方的骂战是否会影响两人上元宵晚会也引起不少网友担心。对此,双方都否认。李云迪方面称,最近正在积极准备元宵晚会;而刘谦方面也表示,目前仍然在准备元宵晚会的节目,并没听到被取消的说法。

一句台词引发的“罗生门”,也引发诸多明星和网友的不满。有不少网友就戏称,只不过一句玩笑话,难道两位明星还都当了真。更有网友直言,身正不怕影斜,为什么一句玩笑话,两个人都不肯认?还有不少媒体则对两人各执一词的说法表示厌倦。

南京某知名媒体记者称:“李团队现在来辟谣称自己未提出,是玩文字游戏吗?前两天铺天盖地时不回应现在又回应,是为公布元宵晚会消息吗?”也有媒体人认为,李云迪在古典音乐界根本没必要炒作,刘谦炒作的嫌疑比较大。但不管谁炒作,不少媒体人对两人的诚信都打了一个很大的问号,有人指出:“难道为了自己出名,对媒体说句真话就这么难?本来的一句玩笑话,但事情到了这个地步,双方似乎还真有必要给媒体一个清楚的交代,到底是谁不诚实?”

(据新浪网)

多方态度

挺李云迪派:他们看你好“欺负”

在李云迪发文澄清近两小时以来,其微博评论已迅速达3万多条。留言中,粉丝们集体对李云迪表示了支持。“一直都相信你!”“从未怀疑过你啊”,还有人暗斥起刘谦“睁眼说瞎话”。

另一方面,因李云迪在这一事件上沉默太久,粉丝就自然将其归结为性格温和,“好欺负”,网友随即再为李云迪抱屈道:“他们(刘谦方)嫉妒你,看你好‘欺负’所以整你。看开了都不是事”。

还有些理智的网友则适时劝李云迪别再沾娱乐圈了,好好听音乐,“因为真的是委屈你了”。

支持刘谦方:李云迪借你炒作

该事件的另一对立面刘谦,也在李云迪发文后便收到不少留言,其中尽是

粉丝的“刘谦,我们相信你!”“最棒的!”“喜欢一个人永远喜欢,不会因为外界的因素动摇我们的内心最爱”等评论。

最近有部分媒体爆料,“找力宏”事件纯粹是李云迪公关公司的“炒作”行为,因而今早还有不少借刘谦留言区怒斥李云迪一方,称李云迪就是借刘谦炒作,“(但)炒作他也红不了。”再次将该事件推向舆论尖端。

“劝和不劝打”派:赶紧息事宁人

在多数留言中,还鲜少出现了一些“劝和不劝打”的网友评论。

对于此次双方如此闹得不可开交,有网友就说,希望李云迪和刘谦方面能“赶紧息事宁人”,“让钢琴家给我们带来更好的古典音乐,魔术师带给我们更精彩的表现,本是同根生相煎何太急”等。

(综合)

双方互指对方有炒作嫌疑

到中午12时,认证为李云迪经纪公司的“云迪音乐”更发布了一条措辞严厉的声明。声明指刘谦方面是故意含糊不清搅浑水,“云迪音乐可以很负责任地告诉大家:刘谦经纪人何晃杰先生声明中所谓‘找力宏’一词为‘李先生’、‘李方’、‘李方经纪人’提出,(但)很明显,在他